

мы в ответе за тех, кого приручили.

Антуан де Сент-Экзюпери.



ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА НА ТЕМУ:

«ИХ БЕДА - НАША ВИНА»

Проблема бездомных животных

на примере бездомных собак.

Работу выполнил: Хайченко Никита

. Содержание:

- Вступление. Почему мы выбрали эту тему.
- Собака и человек - друзья.
- Почему люди бросают собак?
- О чем мечтают собаки?
- Пути решения проблемы.
- Опрос.
- Заключение.

• Вступление. Почему мы выбрали эту тему.

Вот живет обыкновенный пес. Собака, простая и никому неизвестная. И чаще всего его так и называют – Собака. Потому что настоящего имени у него нет. И у него нет дома, потому что он – бездомная собака.

Вот живет обыкновенный пес. Собака, простая и никому неизвестная. И чаще всего его так и называют – Собака. Потому что настоящего имени у него нет. И у него нет дома, потому что он – бездомная собака.

Мы выбрали эту тему, потому что бездомные собаки – это очень большая проблема. Они страдают сами, а еще приносят вред людям. И надо эту проблему решать. А еще надо – пожалеть этих несчастных собак.



Снится мне мой дом, уют,
Как колбаски мне дают,

Как потом мне чешут ушко,
Как потом ловлю я мышку.

Нету среди нас "ЗВЕРЕЙ",
"ЗВЕРИ" есть среди людей!

• Собака и человек - друзья.

Всем с детства известно, что собака - друг человека. С давних времен они служат человеку: охраняют его дом, сообщают о приходе гостя, помогают охотиться, возят сани и телеги, пасут стада, спасают людей.



«В этом году 67 лет со дня победы в Великой Отечественной Войне собаки бежали в стремительную атаку по снегу, везли лыжников, бойцов, пулемёты, патроны. С взрывчаткой на спине кидались под гусеницы металлических громад. Собаки-связисты под пулями тянули кабель, несли донесения, проскакивая через минные поля и открытые простреливаемые пространства. Тысячи жизней спасали собаки-санитары, разыскивая раненых на поле боя, вывозя их с передовой. В 1944 году в нашей армии было 60 тысяч служебных собак! Они обнаружили 4 миллиона мин, вывезли с поля 680 тысяч раненых...

А сколько преступников помогли задержать розыскные собаки! Работая в огромных городах, среди множества запахов они могут обнаружить человека, совершившего преступление. Добавилось работы собакам при таможенных досмотрах, особенно для обнаружения наркотиков.

Также, в научных лабораториях собаки выступают как экспериментальные животные, прокладывающие своими жизнями путь в науке на благо людям. Как тут не вспомнить, что первым живым существом, полетевшим в космос, была собака. А еще собаки являются проводниками слепых людей. Специальные школы готовят сейчас собак разных профессий

• Почему люди бросают собак?

Люди любят собак! Да-да, почти всем нравятся щенята, маленькие пушистые комочки с черными носиками. Нравится, как они возятся и играют, как тычутся своими любопытными носами в ладонь и радуются Человеку.

Но люди бросают собак! Они забывают, что собака их друг, что так здорово было им вместе. Вот так некоторые собаки становятся бездомными.

Они живут на улице, греются в подвалах и подъездах, ищут себе еду на помойках, и ... МЕЧТАЮТ. О тёплом доме, вкусной еде, о хозяине.

Когда-то давно это произошло в первый раз. Человек бросил свою собаку, оставил её одну. А потом на улице оказались ещё собаки, и ещё, и ещё.... У бездомных собак появились щенки, они тоже никому не были нужны.

Теперь на улицах разных городов Земли живёт много бездомных собак.

Никому не нужных, грязных и несчастных.

От голода, болезней, от обиды собаки становятся злыми. Они уже не играют, как щенки, а просто лежат. А ещё они кидаются на прохожих, могут их обидеть и даже сильно покусать.



• О чём мечтают собаки?

Но собаки не хотят быть злыми. Они хотят быть добрыми, ласковыми, верными, нужными. Хотят, чтобы их любили. Они ждут того Человека, который станет их ДРУГОМ, за которого не жалко ничего...

И ни одна домашняя собака не представляет себе, что её могут выбросить из дома, и что её хозяин перестанет быть её Другом и забудет про неё!



• Пути решения проблемы.

Бездомные собаки существуют во всех российских городах. Одичавшие собаки встречаются в сельской местности, лесной зоне, вблизи населенных пунктов. Точных данных о численности бездомных животных нет. В Москве на 2006 год количество уличных собак оценивалось приблизительно 28 000 тыс.

В России бездомных животных отлавливают. Отлову чаще всего подвергаются бездомные собаки, прежде всего во избежание конфликтных ситуаций, как покусы людей. Существует острыя проблема содержания отловленных бездомных животных из-за перенаселения приютов, во многих городах приюты отсутствуют. В Москве в настоящий момент городскими властями построена сеть муниципальных приютов, существуют несколько частных.

На сегодняшний день многие зоозащитники решение проблемы бездомных животных видят в массовом строительстве собачьих приютов и введении строгих законов для тех, кто жестоко обращается с животными.

Бездомные собаки есть во всем мире. Всегда и везде находятся люди, которые сначала заводят собаку, а потом решают, что она им больше не нужна. Иногда собаки просто теряются. Но в цивилизованных странах собака остается на улице недолго и не успевает стать бродячей. Прохожие либо сами доставят животное в специальный приют, либо позвонят туда, и за собакой приедут сотрудники.

Развитые страны имеют наиболее успешный опыт в проблеме с бездомными животными. В них имеются системы контроля численности и содержания домашних животных. Нахождение бездомного животного на улице считается незаконным.

Большинство людей не обращают внимания или делают вид, что не замечают, но эта проблема остается актуальной. Даже если по себе уличные животные составляют множество проблем для человеческого общества. Также нужно отметить проблему распространения опасных заболеваний, которые распространяются среди бездомных животных и могут передаваться людям различными путями (при укусе - бешенство, при поглаживании - лишай и др.).

Предлагаем мы и свое видение решения проблемы бездомных животных:

1. Мы считаем, что проблему следует решать с самого начала: нужно не выбрасывать животных на улицу, прежде чем взять домой, подумать: а сможешь ли ты уделять ему достаточно времени.
2. Подкармливать бездомных животных.
3. Стремиться найти хозяина бездомному животному.
4. Рассказывать об этой проблеме друзьям и взрослым».

• Опрос.

Мы провели опрос среди своих друзей и задали им несколько вопросов:

- Часто ли вы встречаете на улице беспризорных животных?

1. Очень часто - 13 чел.

2. Не очень часто - 8 чел.

3. Редко - 2 чел.

4. Вообще не встречал - 0 чел.

- По-вашему беспризорные животные нуждаются в защите?

1. Нет - им неплохо живется и без нашего участия - 5 чел.

2. Это дело государства, меня эти проблемы не касаются - 6 чел.

3. Я считаю, что гуманное отношение к животным дело каждого из нас - 12 чел.

- Вы считаете уличных животных опасными для общества?

1. Они все представляют серьезную опасность. - 10 чел.

2. Некоторые из них могут представлять угрозу - 8 чел.

3. Нет, они совершенно безобидны - 1 чел.

4. Не знаю - 4 чел.

- Как вы считаете, что необходимо сделать, что бы решить проблему беспризорности животных?

1. Их нужно истреблять: нет животных - нет проблем - 2 чел.

3. Их нужно отлавливать и изолировать - 6 чел.

4. Нужно создавать питомники, где животные могли бы получать необходимую ветеринарную помощь и питание - 15 чел.

• Заключение.

Люди, пожалуйста, не бросайте собак!

Мы очень вас просим!

В городе Кемерово бездомным собакам поставили памятник. Люди переживают за собак. За тех собак, которым так хочется быть чьими-то. Так хочется найти своего Друга. Хозяина, который протянет руку - и погладит. Не оттолкнёт, не обидит. И никогда не бросит. Потому что друзей не бросают.

Бездомные собаки не могут нам ничего дать, кроме любви к тому человеку, который станет Другом.

А вот вы можете помочь бездомным собакам - принести в приют теплые вещи, лекарства для собак, крупы, корма, игрушки и многое другое.

ДАВАЙТЕ БУДЕМ ДРУЖИТЬ, А НЕ ОБИЖАТЬ, ПОМОГАТЬ ТЕМ, КТО СЛАБЕЕ НАС И ОТ НАС ЗАВИСИТ!

